

骑车人被轿车撞飞 70 多米

被撞男子当场死亡, 驾驶员逃逸一天后自首

本报 8451234 热线消息(记者 刘彦彤 通讯员 胡晓剑) 15日凌晨,在高唐县政通路劳动大厦附近,一男子开车时将骑电动车的刘某撞飞70多米,刘某当场死亡。驾车男子拖着电动车跑出2.3公里后逃逸。在高唐交警高压追捕下,16日中午,肇事逃逸者张某投案自首。

高唐警方介绍,15日凌晨1时30分左右,高唐市民刘某骑电动自行车到城区政通路劳动大厦附近,被张某驾驶的高速行驶白色轿车撞飞70多米远。刘某当场死亡,电动车一头挂在车窗前,一头拖在地上。张某开车拖着电动车,沿政通路向东逃逸,行至政通东路一加油站处,撞在路边的树上。由于轿车无法行驶,张某卸下轿车牌照,把电动车

理在附近的杂草丛中。凌晨1时45分,高唐交警大队民警鲁宁、王进巡逻时发现受到严重撞击的白色轿车,沿政通路搜索,在劳动大厦附近发现死者刘某。民警根据轿车上的架子号,经过车辆信息查询确定了嫌疑人张某。

某。凌晨3时,民警来到张某家,张某谎称丈夫不在家,几天前去了北京。民警从室内发现带有血迹的上衣和车牌。张某哭着承认,丈夫回家换了件衣服,躲出去了。经警方紧急追捕和对其

家属的劝说,16日中午,张某在妻子陪同下到高唐交警大队事故科投案自首。

事故科现场勘察结果显示,受害者刘某被撞飞70多米,当场死亡,刘某的电动车在距事发地点2307米处。此案还在进一步审理。

三个月两次酒驾被查 驾照拿回一周 又因酒驾被扣

本报 8451234 热线消息(记者 李怀磊 通讯员 李磊) 11月16日晚,市区一个驾驶员李某因为酒后驾驶被查,驾驶证被扣。这天,他刚领回被扣的驾驶证一周。8月10日晚,他曾因酒驾驾驶证被扣三个月。

11月16日晚上,聊城市区交警大队在市区主要道路查酒驾,晚上9时左右,在文昌西路与昌润路口附近,一辆黑色无牌轿车自东向西驶来,因没有悬挂号牌,引起交警的注意。

正当民警上前准备查处此车时,该车驾驶员竟然弃车而逃,民警上前将其追回,发现该车驾驶员是酒后驾驶,要求其进行酒精测试,驾驶员拒绝接受测试,并进行无理取闹,经民警反复劝说,该司机才接受测试,测试结果,酒精含量为43mg/100ml。

民警对其处罚时发现,该驾驶员8月初因酒后驾驶被暂扣驾驶证3个月,刚领走驾照约一周时间,16日晚,交警依法对其处以罚款400元,扣12分,暂扣驾驶证的处罚。



搬起来了

17日下午1点半左右,卫育路市第三人民医院附近,一辆满载泡沫塑料的三轮车停在机动车道上,由于超载,三轮车前轮都瘪了起来,车主不知去向。

本报记者 张召旭 摄

抢劫货车司机 三男子获利

本报 8451234 热线消息(记者 李怀磊 通讯员 刘晓斌) 11月16日,聊城市中级人民法院二审审结一起伙劫抢劫货车的刑事案件,以抢劫罪分别判处三名被告人潘某、许某、张某有期徒刑13年、12年和10年,并都处以罚金。

去年8月至10月间,三名被告人先预谋,由张某驾驶一辆黑色桑塔纳轿车接应,潘某许某采取手持钢管、橡胶棒砸玻璃、殴打等手段在阳谷、莘县等地拦截货车,抢劫货车司机现金、手机等物品4次,抢劫现金57410元,抢劫手机价值2250元,并打伤多人。三人被抓获归案后,2010年初,经阳谷县人民法院审理,以抢劫罪分别判处三名被告人潘某、许某、张某有期徒刑13年、12年和10年,并处以罚金,三人不服判决,提起上诉。

聊城市中级人民法院经审理认为,三名被告人以非法占有为目的,采用暴力手段,多次劫取他人财物,数额巨大,其行为均已构成抢劫罪。最后,法院根据被告人的犯罪事实、认罪态度和犯罪情节,作出如上终审裁定。

台湾

台湾大型包机系列游——
“千名老人 环岛台湾”
最深度的自然、生态、文化环岛行程,
品味宝岛峡谷、山景、湖泊之美!

环岛直飞八日游 6080元/人

12月18日首航班 每周六发团

包机每班抽大奖:
“每个人都有机会享受999元特价
差价当场退还!”

咨询专线: 5051000

主办单位: 中国国旅(青岛)国际旅行社聊城分公司
接待地址: 聊城市花园南路52号(公园对面)

聊城友谊旅行社

度假游/商务游/蜜月游/夕阳红 请登录网站: www.youji9999.com

秀美江南汽车、火车游线路	天天发精品线路, 敬请提前报名
苏州、杭州、乌镇三日游(每周五发) 500元/人	海南四星品质双飞五日游 2060元/人
南京、无锡、苏州、杭州、上海五日(每周六发) 620元/人	海南四星纯玩双飞五日游 2460元/人
北京、故宫、长城三晚四日游(天天发) 520元/人	昆明、石林、大理、丽江双飞品质六日游 2580元/人
南京、无锡、苏州、杭州、上海卧铺七日游(天天发) 1080元/人	昆明、石林、大理、丽江十版纳四飞八日游 4100元/人
南京、无锡、苏州、杭州上海动车六日游(天天发) 1780元/人	桂林、漓江、阳朔、冠岩纯玩双飞五日游 2860元/人
长沙、韶山、张家界纯玩七日游(天天发) 1380元/人	厦门、福州、武夷山品质双飞五日游 2620元/人
长沙、韶山、张家界、凤凰古城纯玩七日(天天发) 1480元/人	长沙、韶山、张家界纯玩双飞五日游 2580元/人
桂林、漓江、阳朔四星纯玩五日(天天发) 1480元/人	豪华五星尊享海南纯玩双飞五日游 3680元/人
以上线路具体行程请点击网站: www.youji9999.com	豪华四星温泉养生昆明大理丽江双飞六日游 3280元/人

公司地址: 花园南路151号(油厂路口南100米路东)
服务热线: 8265399 8900888 13012680233

牛皮癣 治疗 新突破

新起点燃起新希望, 武警山东总队医院是集军事医学、教学、研究为一体疾病防治权威医院, 担负我省牛皮癣药物开发、研究、高效新特药的引进与康复相结合重任。运用独创“自体血回输”“p-1牛皮癣中西医结合体系”辩证施治对治疗寻常型、关节型牛皮癣具有起效迅速, 抑制表皮细胞的过度分化和增殖, 提高机体免疫力, 调节内分泌, 促进皮肤细胞再生功能。经北京、上海、广州、沈阳等多家三甲医院大量临床验证; 无论病程长短, 治疗10--20天瘙痒症状完全消失, 皮肤癣粗厚的表皮脱落干净。治疗1-2疗程, 牛皮癣皮损部位恢复正常皮肤。具有疗程短、治愈快、无副作用的特点。标本兼治! 无需住院, 不影响日常生活及工作。医学界公认为是目前治疗牛皮癣的绿色疗法。节假日不休!

专家忠告: 牛皮癣的治疗, 要根据不同时期不同类型, 不同表现来选择对这个患者最合适的方法, 来使他的病情得到好的控制。牛皮癣是慢性的病程, 宁愿不治也不要乱治, 这是我们医生反复交代的。

温馨提示: 医保、新农合、教师、学生凭证可报销20%治疗费用。
预约电话: 0531—88930988
网址: www.sdwjpf.com